
Spørreundersøkelse om kundeklubber
Omnibuss juni 2024



METODE OG 
UTVALG

Målgruppe

Undersøkelsen er gjennomført i et landsrepresentativt 
utvalg i den voksne befolkningen i juni 2024. Resultatene er 
vektet på kjønn, alder og geografi i henhold til offentlig 
statistikk. Spørsmålene er stilt til YouGov-panelet på 
internett.

Antall respondenter 

1011



9 av 10 er medlem av kundeklubb/bonusprogrammer eller 
abonnerer på nyhetsbrev
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30%

32%

37%

48%

69%

Vet ikke

Annet

Nei

Leker

Verktøy og utstyr til hus og hage

Husholdningsartikler

Møbler og interiør

Helseartikler / reseptfrie…

Sminke / skjønnhet

Sport/ fritidsutstyr

Bokhandel

Elektronikk

Klær/ sko

Dagligvarer

Er du medlem av kundeklubber, bonusprogrammer, eller abonnerer du på nyhetsbrev i noen av 
følgende bransjer? Flere svar mulig

N = 1011 (alle 18+)



1 av 3 er medlem av 1-4 kundeklubber/bonusprogrammer –
men i snitt er vi medlem av 6

10%

21%

34%

35%

Vet ikke

9 eller flere

5-8

1-4

Hvor mange kundeklubber / bonusprogrammer er du medlem av?

N = 906 (Base: Er medlem av kundeklubb)



1 av 4 får flere henvendelser om dagen 

9%

12%

20%

19%

17%

24%

Vet ikke

Flere ganger i måneden

Flere ganger i uka

En gang i uka

En gang om dagen

Flere ganger om dagen

Omtrent hvor ofte får du henvendelser på epost/ SMS innenfor som abonnent på nyhetsbrev/ medlem 
kundeklubb?

N = 906 (Base: Er medlem av kundeklubb)



Flertallet har meldt seg inn fordi de er opptatt av rabatter, 
salg og priser

5%

9%

10%

16%

16%

30%

33%

40%

49%

Vet ikke

Jeg opplever et kjøpepress gjennom markedsføringen jeg får

Jeg føler meg presset til å bli medlem eller abonnere

Jeg synes det er greit at selskaper bruker informasjon om hva jeg har kjøpt og er

interessert i for å tilpasse markedsføring til meg

Jeg syns det er vanskelig å finne gode priser uten å være medlem eller abonnere

Jeg mottar for mye reklame

Jeg sparer mye penger på å være medlem/ abonnere

Jeg har meldt meg inn/abonnert fordi jeg fikk tilbud om stor rabatt

Jeg har meldt meg inn/abonnert fordi jeg ønsker å følge med på rabatter, salg og priser

Hvilke av de følgende påstander om kundeklubber/bonusprogram og nyhetsbrev er du enig i? Flere valg mulig

N = 906 (Base: Er medlem av kundeklubb)



Halvparten av de spurte oppgir at de har kjøpt mer enn de 
planla

5%

10%

35%

22%

6%

6%

18%

13%

14%

20%

Vet ikke

Nei

Nei, men det har vært fristende

Ja, har kjøpt mer på grunn av medlemstilbud

Ja, har kjøpt mer fordi det var mulig å kjøpe nå og betale senere

Ja, har kjøpt mer fordi det var markedsført som en nyhet

Ja, har kjøpt mer på grunn av informasjon om tilbud eller salg

Ja, har kjøpt mer for å oppnå bonuser/ rabattkuponger

Ja, har kjøpt mer på grunn av tre for to tilbud eller lignende

Ja, har kjøpt mer for å komme over beløpsgrense for gratis frakt

Har du kjøpt mer enn du planla på grunn av informasjon fra kundeklubber/nyhetsbrev? Flere svar mulig

N = 906 (Base: Er medlem av kundeklubb)

50%
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